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Διατακτικό

Το Δικαστήριο διατάσσει:

1) Απορρίπτει την αίτηση αναιρέσεως.

2) Η Alex SCI φέρει τα δικαστικά της έξοδα και τα έξοδα στα οποία υποβλήθηκε η Ευρωπαϊκή Επιτροπή.

3) Η Γαλλική Δημοκρατία φέρει τα δικαστικά της έξοδα.

(1) ΕΕ C 72 της 26.2.2018.

Αίτηση προδικαστικής αποφάσεως την οποία υπέβαλε το Chambre disciplinaire de première instance de 
l’ordre des chirurgiens-dentistes de Midi-Pyrénées (Γαλλία) στις 24 Απριλίου 2018 — Conseil 

départemental de l’ordre des chirurgiens-dentistes de la Haute-Garonne κατά RG, RG

(Υπόθεση C-296/18)

(2019/C 4/15)

Γλώσσα διαδικασίας: η γαλλική

Αιτούν δικαστήριο

Chambre disciplinaire de première instance de l’ordre des chirurgiens-dentistes de Midi-Pyrénées

Διάδικοι στην υπόθεση της κύριας δίκης

Προσφεύγον: Conseil départemental de l’ordre des chirurgiens-dentistes de la Haute-Garonne

Καθών: RG, RG

Με διάταξη της 23ης Οκτωβρίου 2018, το Δικαστήριο (όγδοο τμήμα) αποφάνθηκε:

Το άρθρο 8 της οδηγίας 2000/31/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 8ης Ιουνίου 2000, για ορισμένες 
νομικές πτυχές των υπηρεσιών της κοινωνίας της πληροφορίας, ιδίως του ηλεκτρονικού εμπορίου, στην εσωτερική αγορά («οδηγία 
για το ηλεκτρονικό εμπόριο»), έχει την έννοια ότι αποκλείει εθνική κανονιστική ρύθμιση, όπως η επίμαχη στη διαφορά της κύριας 
δίκης, η οποία απαγορεύει γενικώς και απολύτως κάθε διαφήμιση των ασκούντων το οδοντιατρικό επάγγελμα, καθόσον η ρύθμιση 
αυτή τους απαγορεύει να κάνουν, στον διαδικτυακό τους τόπο, οποιαδήποτε χρήση διαφημιστικού μέσου για την προώθηση του 
προσώπου τους ή της εταιρίας τους. 
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